

**Публичный доклад
ППО ГАОУ Школа № 548
за 2022 год**



Профсоюз – это организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе.

Профсоюз – это важный участник организации эффективного социального партнерства, способствующий формированию здорового морального климата в коллективе, это возможность для каждого члена организации реализовать свои творческие и профессиональные планы.

Быть членом профсоюза должно стать потребностью каждого работающего человека. И это не только гарантия правовой или материальной поддержки и защиты. Это – показатель гражданской позиции, свидетельство солидарности и общности в коллективе.

В 2022 году в ГАОУ Школа № 548 членство в ППО составило **260** человек.

Работа проводилась по следующим направлениям:

- Организационная работа
- Производственная работа
- Социальные вопросы
- Охрана труда
- Социальное страхование
- Культурно-массовая работа

Организационная работа

- Разработали планирование профорганизации и профкома на 2023 календарный год.
- Подвели итоги проделанной работы за 2022 год.
- Провели 13 заседаний профкома.
- Участвовали в мероприятиях, встречах и обучении от МГО и ТПО ЮАО.
- Работали с Ветеранами педагогического труда.
- Ввели работу по привлечению сотрудников в профсоюз.
- Выпускали «Профсоюзный вестник».

Производственная работа

- Подписали «Коллективный договор» на 2022-2025 гг.
- Утвердили Положение о материальной помощи работникам учреждения и Положение об оплате труда работников учреждения.
- Утвердили Перечень работ и профессий, которым должны выдаваться СИЗы и номенклатура этих средств, а также Инструкции по охране труда.
- Прошли курсы повышения квалификации по охране труда и правовым вопросам от МГО и ТПО ЮАО.

Социальные вопросы

- Оказали адресную (45 человек) материальную помощь суммой 370 тыс. рублей в связи с юбилеями, смертью близких родственников, дорогостоящими лечениями.
- 30 членов профсоюза включились в Программу медицинского страхования клиник «Семейный доктор». Сумма дотации от ППО составила 6738 рублей.
- 9 членов профсоюза получили компенсацию за летний оздоровительный отдых.
- 2 наших сотрудников получили материальную поддержку от МГО профсоюза на рождение детей, 1 человек на воспитание ребенка-инвалида.
- Сотрудники, чьи дети окончили школу (10 человек) и пошли в 1 класс (8 человек), получили подарки от МГО и ТПО работников образования.
- К праздникам (Новый год, День учителя, 23 февраля, 8 марта) все члены ППО получили подарки от профкома школы на сумму 387 тыс. рублей.

Программа «От спорта к искусству»

- Коллектив активно участвовал в программе и получал билеты в театры Москвы. Общая сумма билетов составила 265 тыс. рублей.
- К 8 Марта, Дню учителя и на Новый год были выданы билеты в ДК ЗИЛ и КЦ «Москворечье» на праздничные программы, на детские и взрослые спектакли от ТПО ЮАО.

Программа «Время творить»

- В 2022 году был запущен совместный проект МГО Профсоюза и «Профзащиты» «Время творить».

На онлайн-курсах повышения квалификации по этим программам обучилось творческим профессиям 8 человек, используя дотацию МГО и ЮТО профсоюза.

Охрана труда и обеспечение жизнедеятельности

- Осуществили контроль организации и качества проведения инструктажей по технике безопасности.
- Провели оценку спецификации рабочих мест.
- Проконтролировали прохождение ежегодного медицинского осмотра работников организации в мае-июне 2022 г.
- Ответственные за охрану труда прошли обучение и провели необходимые работы по охране труда во всех корпусах.